



2020年11月16日

各 位

会社名 株式会社リログループ
代表者名 代表取締役社長 中村 謙一
(コード：8876 東証第一部)
問合せ先 専務取締役 門田 康
(TEL03-5312-8704)

過年度の四半期報告書の訂正報告 及び過年度の決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で、下記のとおり過年度の四半期報告書の訂正報告書を関東財務局長に提出するとともに、過年度の訂正した決算短信についても公表いたしましたので、お知らせいたします。

株主及び投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にご迷惑とご心配をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

2019年6月28日にBGRS Limitedを連結子会社とした後の2020年3月期第2四半期及び第3四半期において、BGRS Limitedの売上原価と販売費及び一般管理費の区分に誤りがございました。そのため、過年度である2020年3月期第2四半期及び第3四半期においては、営業利益以降の段階損益に影響はございませんが、売上総利益が変動することから、より正確な開示を期すために訂正することが望ましいと判断し、訂正することといたしました。

2. 訂正した四半期報告書

第53期(2020年3月期)

第2四半期報告書 (自2019年7月1日 至2019年9月30日)

第3四半期報告書 (自2019年10月1日 至2019年12月31日)

3. 訂正した決算短信

第53期(2020年3月期)

第2四半期決算短信 (自2019年7月1日 至2019年9月30日)

第3四半期決算短信 (自2019年10月1日 至2019年12月31日)

第54期(2021年3月期)

第2四半期決算短信 (自2020年7月1日 至2020年9月30日)

4. 訂正による業績への影響

【連結財務諸表】

第53期(2020年3月期)

(単位:百万円)

| | | 訂正前 (A) | 訂正後 (B) | 影響額 (B-A) | 増減率 (%) |
|-------|----------------------|------------|------------|--------------|------------|
| 第2四半期 | 売上高 | 148,568 | 148,568 | — | — |
| | 売上原価 | 124,044 | 120,213 | △ 3,830 | △ 3.1 |
| | 売上総利益 | 24,524 | 28,354 | 3,830 | 15.6 |
| | 販売費及び 一般管理費 | 15,645 | 19,476 | 3,830 | 24.4 |
| | 営業利益 | 8,878 | 8,878 | — | — |
| | 経常利益 | 9,592 | 9,592 | — | — |
| | 親会社株主に帰属 する四半期純利益 | 6,312 | 6,312 | — | — |
| | 総資産 | 218,538 | 218,538 | — | — |
| | 純資産 | 56,377 | 56,377 | — | — |
| 第3四半期 | 売上高 | 226,768 | 226,768 | — | — |
| | 売上原価 | 189,148 | 183,256 | △ 5,891 | △ 3.1 |
| | 売上総利益 | 37,620 | 43,511 | 5,891 | 15.7 |
| | 販売費及び 一般管理費 | 25,447 | 31,338 | 5,891 | 23.2 |
| | 営業利益 | 12,173 | 12,173 | — | — |
| | 経常利益 | 13,889 | 13,889 | — | — |
| | 親会社株主に帰属 する四半期純利益 | 9,775 | 9,775 | — | — |
| | 総資産 | 234,336 | 234,336 | — | — |
| | 純資産 | 61,081 | 61,081 | — | — |

第54期(2021年3月期)

四半期連結損益計算書の前第2四半期連結累計期間のみ訂正となります。

以 上